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)أي .    sیقسم   q:    بين أن  -أ.  4 )/q s .  

s:    استنتج أن  -ب       pq= .  

             :  نتيجة      
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I .لتكن( ), ,A +   : بحيث   Aعنصرا من  aوليكن حلقة واحدیة  ×

{ } ( )10,1 / 0 0n n
A An a a−∃ ∈ − ≠   و=

  . Aلا یقبل مقلوبا في الحلقة aبين أن العنصر. 1   
)بين أن . 2    )1A a− یقبل مقلوبا في الحلقةA .  

II .لتكنD مرتين على للاشتقاقبلة امجموعة الدوال الق .  
::           نضع        0xθ             و:  1u x .  
  :نضع .  Dعنصرا معلوما من المجموعة  vليكن     

{ }/      f D f v f v θ= ∈ − =′ ′′ ′′ ′H  

   ،في عدد حقيقي مزودة بعمليتي جمع الدوال وضرب دالة  ،  Hنفترض أن المجموعة    
  .فضاء متجهي حقيقي     
vو    u∈H: تحقق من أن . 1   ∈H .  
:   :  نفترض أن . 2   ( ) 0x v x∀ ∈ ≠′ .  

} بين أن -أ           },u v لفضاء المتجهيرة حرة في اأسH .  

}بين أن  -ب         },u v أساس للفضاء المتجهيH .  

1xx إذا علمت أن الدالة vحدد الدالة. 3   e   :وأن  Hتنتمي إلى  +
(0) 1v e= v(0)  و         + e=′   
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)لتكن ),.G  زمرة عنصرها المحایدe  . 1نرمز بa−  لمماثلa   

( )a G∈  .نربط آل عنصرa منG بالتطبيقaf منG نحوG  المعرف بما یلي     :

1: ( ) . .ax G f x a x a−∀ ∈ = .         1
:

. .
f G G

x a x a−

→
  

  . Gنحو Gتشاآل تقابلي من  afبين أن. 1
  :أي .  Gفي aعندما یتغير afمجموعة التطبيقات Fلتكن. 2

    { }/     af a G= ∈F   . بين أن :( ),F  زمرة.  
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)لتكن ),.G زمرة تبادلية عنصرها المحایدe  .لكلx منG ولكلn نضع  ، من:  

0x e=       و    ( )*

مــــــرة   
: . ....n

n
n x x x x∈ =  

nx:بحيث  غير منعدم nأصغر عدد صحيح طبيعي ،Gمن xعنصررتبة نسمي  e= .
):  ونكتب  )o x n= .  

I . ليكنx عنصرا منG رتبتهn ، وليكنm  عددا صحيحا طبيعيا بحيث :mx e=  .
n/:   بين أن      m .  

II .ليكنa وb  عنصرین منG  بحيث:ab ba= ؛ ولتكنp رتبةa وq  رتبةb   
)(        .  abرتبة   sو     )p o a=  و( )q o b=   و( )s o ab=  (  

                          :نفترض أن     
2*( , )p q 1p    و    ∋ q∧ = .  

::                    بين أن  -أ.   1   ( ) .k k kk ab a b∀ ∈ =.  

):                                             بين أن  -ب       )pqab e= .  
s/:                                                    ن أن بي - جـ       pq .  

)(    .    pهي  qa بين أن رتبة. 2   )qo a p=  . (  

):    بين أن  - أ  . 3 )q s
a e=.  

  .pمضاعف للعدد  sاستنتج أن  -ب    
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